       看，咱们战斗力强的学生干部——团总支学生分会
湖南文理学院生命科学学院团总支、学生分会以“自我教育，自我管理， 自我服务”为原则，努力贯彻“全心全意为同学服务”的宗旨，积极组织学生参加社会实践，大力开展丰富的校园文化活动，提高全体学生的综合素质，为建设成具有影响力和富有特色的团体而奋斗。
为了让同学们更好地了解生科院团总支学生分会的工作，特对各部门以及各级会议详细介绍如下：

（一）院干工作

团总支      

第一副书记、第二副书记：在党总支和校团委的领导下，负责生科学院团总支的工作：1、制定学期工作计划，执行党总支和校团委决议，进行定时的工作总结并汇报；2、负责共青团员思想政治教育工作，并做好宣传工作；3、做好团员发展、党员发展、团员管理、以及党员管理相关工作；4、指导和帮助团总支学生分会和团干、班干开展工作5、定期检查各支部工作，开展争先创优工作；6、大型活动的策划、安排、调度、总结； 8、各类会议的主持召开，包括院干、团支部干部等；10、与学生分会一起制定和完善各项规章制度；11、 传达党总支、校团委各类文件和会议精神，并及时协调分配到各部门或各支部；13、及时完成上级领导布置的各项工作。
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组织部：严以律己 公以待人 1、安排并组织各班班会及政治学习的展开；2、管理团员、党员方面的工作；3、负责各班评优评先的工作；4、组织学院升旗仪式。宣传部：色彩的天空，创意的海洋1、负责其他部门活动的宣传（主要是海报）；2、学院宣传板的管理；3、完成校团委宣传部每年举办的相关活动；采编信调部：横槊赋新词，直笔革故事 1、编辑生科学院期刊《生命科学之窗》，并发放到本学院每个班和其他每个学院；2、对生科学院所有活动的摄影以及报道；3、协助生科学院网站上信息的收集；4、完成学校工作。社团部：办特色社团，创活力天地1、管理生科院所有社团的工作；2、完成校学团联安排的工作。社会实践与权益部部：实践造英才，实干创未来！1、举办一些实践性的活动，如：社会公益活动、免费验血活动；2、征集并管理生科院所有学生志愿者；3、完成校社会实践部的相关工作，如：植树节、雷锋月等。4、举行维护学生权益的一系列活动。文监自律部：我以我心创文明1、负责草坪执勤；2、统计每周班级量化管理的工作；3、完成校文监办和安全部举行的一系列活动，如：文明恋爱等； 4、管理学生干部条例，包括会议查到、工作报表等。

学生分会    

主席、副主席 ：1、制定学期工作计划,、及时做好工作总结；2、做好学院学习、卫生等各项常规工作；3、及时了解干部与学生学习、生活、工作、思想等各方面动态，并及时作出汇报、处理；4、制定和完善学生会各项规章制度；5、指导和帮助学生分会和班干开展工作；6、大型活动的策划、安排、调度、总结；7、各部门重要工作的审核、决议、汇报；8、各类会议的主持召开，包括院干、班干等；9、传达校学生会、院各项决议，并及时协调分配到各部门或班级；10、及时向上级领导汇报学生会工作并完成领导布置的各项任务。

办公室：琐屑蕴细致 平凡育英才 1、制作一些活动所需的表格、荣誉证书等；2、通知学生干部出席会议；3、学生办公室的管理各种学生干部会议的记录；5、书写学生会有关公告以及一些日常工作。学习部：爱我所学 学我所爱1、生科学院早晚自习、课堂的管理和考勤；2、奖学金的评定相关工作；3、组织我院学生参加某些活动或讲座；4、举办促进同学们积极性的活动，如：单词听写比赛、英语演讲比赛等；5、教务信息的传递，如：考试安排、成绩公布、准考证发放等；6、协助并完成校学习部安排的工作；7、不断加强和创新学风建设工作。宿管治保部：扫一室之尘，保全院之安1、管理生科学院所有男生寝室每周二的卫生打扫；2、完成校宿管部的相关工作，如：安全工作、寝室文化节；3、寝室文明、纪律的建设和管理。女生部：沟通无极限，服务每一天1、管理生科学院所有女生寝室每周二的卫生打扫；2、完成卫生成绩的统分；3、完成校女生部的相关工作，如：寝室文化节；4、负责女生寝室文明建设和纪律管理。心理部：架心桥，剪乱麻，理烦丝1、与各班心理委员讨论并解决同学们存在的问题；2、加强学生心理健康教育，通过各种形式的活动来加强学生心理素质；3、完成校心理部的相关工作。生活部：用心品味，生活原本有滋有味 1、管理并监督生科院各班教室卫生的打扫；2、早餐执勤、食堂执勤；3、各种活动的后勤工作。体育部：释放青春活力，彰显完美个性1、安排并组织校体育部的新生篮球赛、校运动会的训练、校篮球赛的训练、校排球赛、校足球赛等；2、自行组织生科院其他体育活动。勤俭外联部：内练一身功，外联一片天 1、为生科院相关活动拉取赞助；2、勤工俭学方面的工作，包括兼职有关的早晚自习请假、介绍兼职等；3、助学贷款的相关工作。文艺部: 亮出年轻的歌喉，跑出青春的舞步，生产快乐！1、自主举办各种形式的文娱活动，元旦晚会等。2、认真组织同学积极参加学校组织的文艺活动，如：运动会方阵队、篮球赛啦啦队等。就业创业部：就业信息朝我看1、为毕业生或在校学生提供就业信息；2、与人才市场交流，为大型供需见面会做准备；3、每月收集整理月报表。

